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SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR – 2022

No dia vinte  e  nove de abril  de  dois  mil  e  vinte  dois,  às  nove horas,  reuniu-se,  por  meio da
Plataforma Virtual Google Meet, o Conselho Superior do Instituto Federal do Sertão
Pernambucano,  presentes  os  seguintes  membros: Maria  Leopoldina Veras Camelo, Reitora  e
presidente da referida reunião,  Francisco Kelsen de Oliveira, Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e
Pós-Graduação, Jean Carlos Coelho de Alencar, Pró-Reitor de Orçamento e Administração, Maria
do Socorro Tavares Cavalcante, Pró-Reitora de Ensino, Alexandre Roberto de Souza Correia, Pró-
Reitor de Desenvolvimento Institucional, Vitor Prates Lorenzo, Pró-Reitor de Extensão, Fabiano de
Almeida Marinho, Diretor Geral do Campus Petrolina, Paulo Alvacely Alves Ribeiro Júnior, Diretor
Geral do Campus Ouricuri, Alex Souza Magalhães, Diretor Geral do Campus Serra Talhada, , Paulo
Tavares  Matias  de  Andrade,  Representante  Titular dos  Técnicos  Administrativos  do  Campus
Petrolina,  Eudis Oliveira Teixeira, Representante Docente Titular do Campus Petrolina,  Ana Rita
Leandro dos Santos,  Representante Docente Titular  do Campus Petrolina Zona Rural, Naelson
Quirino de Sá, Representante Titular dos Técnicos Administrativos  do  Campus  Floresta,  Ítalo
Anderson dos Santos Araújo, Representante Docente Titular do Campus Ouricuri, Eduardo Magno
Santos de Brito, Representante Docente Titular  do Campus Floresta,  João Emanoel Ambrósio,
Representante  Docente  Titular  do Campus  Serra  Talhada, Givanilson  Nunes  Magalhães,
Representante Titular dos Técnicos Administrativos do Campus Serra Talhada, Juliano Jorge Cucolo,
Representante  Discente  Titular  do Campus Petrolina Zona Rural,  Fábio  Freire Ribeiro do Vale,
servidor,  Heitor Pereira Franca da Silva, servidor,  Klemmerson Amariz Gomes, relator, e  Raquel
Oliveira Cavalcanti Guimarães, Auditora. A Reitora Maria Leopoldina Veras Camelo abriu a
reunião, saudando e agradecendo a presença de todos. Posteriormente, leu a pauta, a qual tratava
de assuntos específicos, ressaltando a importância do referido encontro. O secretário Francisco
Gomes Mourão leu a ata da reunião anterior, a qual fora validada pelos conselheiros presentes.
Dando continuidade à reunião, eis a Pauta: 1. Relatório Gestor 2021.  Relator: Klemmerson Amariz
Gomes. O  relator  iniciou  a  apresentação  falando  sobre  os  métodos  desenvolvidos  para  a
elaboração  do  presente  relatório  e  fez  um  detalhamento  dos  tópicos  do  documento  para  os
conselheiros ora presentes. Após a apresentação, foram feitas considerações e explicações quanto
ao conteúdo do Relatório de Gestão 2021. Encerrada a apresentação, o Relatório de Gestão 2021
do IFSertãoPE foi  posto em votação e aprovado por unanimidade.  2. Informes.  A reitora falou
sobre a agenda e os demais compromissos institucionais. A reitora apresentou para o Conselho a
programação de afastamento do país  para representar  o  CONIF na III  Conferência Mundial  de
Educação Superior, no período de 18/05/2022 a 20/05/2022, na cidade de Barcelona, Espanha,
Após a referida apresentação, o Conselho deliberou pela presente concessão. Nada mais havendo
a tratar, a reunião encerrou-se às nove horas e cinquenta e quatro minutos. Eu, Francisco Gomes
Mourão,  digitei  a presente  ata  que  segue  por  mim  assinada  e  pelos  membros  do  Conselho
Superior ora presentes.
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